

## ORGANISMO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE

Sede, 7 giugno 2023 Prot. n. 24

All' ICE - Agenzia per la promozione all'estero e l'internazionalizzazione delle imprese italiane

- Presidente
- Consiglio di Amministrazione
- Direttore Generale
- Collegio dei revisori

## Documento di Validazione della "Relazione sulla performance dell'ICE Agenzia per l'anno 2022"

L'Organismo Indipendente di Valutazione dell'ICE Agenzia, ai sensi dell'art. 14, comma 4, lett. c), del D.Lgs. 150/2009, ha preso in esame la "Relazione sulla performance dell'ICE Agenzia per l'anno 2022" approvata dal Consiglio di Amministrazione dell'ICE Agenzia con Deliberazione n. 630 in data 29.05.2023.

L'OIV ha svolto il proprio lavoro di validazione sulla base di una istruttoria finalizzata alla verifica delle indicazioni nelle Linee Guida per la Relazione annuale sulla Performance n. 3/2018 della Presidenza del Consiglio dei ministri – Dipartimento Funzione Pubblica, tenendo conto delle indicazioni normative e del vigente Sistema di Misurazione e Valutazione dell'ICE Agenzia.

Le motivate conclusioni raggiunte su ciascuno dei punti esaminati nel processo sono riportate nei seguenti allegati: "Documento di accompagnamento della Validazione OIV" e "Tabella di sintesi delle conclusioni raggiunte". La documentazione del processo di validazione e le carte di lavoro sono conservate presso la Struttura Tecnica Permanente dell'ICE Agenzia.

Tutto ciò premesso l'Organismo Indipendente di Valutazione dell'ICE Agenzia **VALIDA** la "Relazione sulla Performance dell'ICE Agenzia" per l'anno 2022.

Consigliere Stefano Glinianski Direttore OIV

## Allegati:

All.1 - Documento di accompagnamento alla validazione OIV

All.2 - Tabella di sintesi delle conclusioni raggiunte



Certificate N. IT-38152/19/S

ISO 9001 / UNI EN ISO 9001:2015

oiv@ice.it www.ice.it

delle imprese italiane Cod. Fisc. / Part. Iva 12020391004

ICE - Agenzia per la promozione all'estero e l'internazionalizzazione

